

# ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε. (Π.Ο.Σ.Ε. Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε.)

ΙΠΠΟΚΡΑΤΟΥΣ 196-198  
114 71 ΑΘΗΝΑ  
ΤΗΛ. 210 - 6440873  
FAX. 210 - 6454223  
SITE: [www.poseypexode.gr](http://www.poseypexode.gr)  
E-MAIL: [info@poseypexode.gr](mailto:info@poseypexode.gr)

Αθήνα, 10 Ιουνίου 2011  
Αρ. Πρωτ. 141

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΚΑΛΕΣΜΑ

Συναδέλφισσες, -οι,

**σας καλούμε όλους να συμμετέχετε μαζικά στην 24ωρη Γενική Απεργία, που κήρυξαν ΓΣΕΕ και ΑΔΕΔΥ, την Τετάρτη 15 Ιουνίου 2011 και στην συγκέντρωση στις 11:00 στο Πεδίο του Άρεως.**

Τα νέα σκληρά μέτρα εξόντωσης της ελληνικής κοινωνίας που προωθεί η κυβέρνηση μέσω του μεσοπρόθεσμου προγράμματος, σε συνεργασία με την τρόικα, όπως εκποίηση της δημόσιας περιουσίας, αναδιάρθρωση ή κλείσιμο Δημόσιων Φορέων, μειώσεις των επικουρικών συντάξεων και του εφάπαξ, μετατάξεις υπό προϋποθέσεις μέσω αξιολόγησης του ΑΣΕΠ με τις οποίες αμφισβητείται η συνταγματική κατοχύρωση της μονιμότητας στο Δημόσιο, μείωση του αφορολόγητου, αύξηση έμμεσων φόρων, καθιστούν το δρόμο του μαζικού αγώνα όλων των εργαζομένων μονόδρομο και τη μόνη απάντηση στη φτώχεια και την εξαθλίωση.

**Οι αντοχές μας έχουν εξαντληθεί, δεν πάει άλλο.**

**Απαιτούμε:**

- **Άμεση αλλαγή της ασκούμενης οικονομικής πολιτικής**, πριν μετατραπεί η χώρα μας, σε χώρα εξαθλιωμένων και κοινωνικά αποκλεισμένων πολιτών.
- **Την καθιέρωση ενός νέου και δίκαιου μισθολογίου για τους εργαζόμενους στο δημόσιο τομέα**, που θα αναβαθμίζει μισθούς και συντάξεις και θα συμβάλλει στην αποτελεσματική λειτουργία των υπηρεσιών.
- **Άμεση αντιμετώπιση των μεγάλων προβλημάτων των επικουρικών ταμείων των δημοσίων υπαλλήλων** (Ταμείο Πρόνοιας, Μ.Τ.Π.Υ., Τ.Ε.Α.Δ.Υ.), τα οποία οδηγούνται σε οικονομικό αδιέξοδο εξαιτίας των κυβερνητικών επιλογών και πολιτικών των τελευταίων δεκαετιών.

- Τη λήψη άμεσων και αποτελεσματικών μέτρων για την τόνωση της ανάπτυξης και της απασχόλησης. Να μπει οριστικό τέλος στις άτυπες μορφές απασχόλησης και στην εκ περιτροπής εργασία.

**Ειδικότερα για το χώρο μας απαιτούμε:**

**Να σταματήσει η απαξίωση και η διάλυση των τεχνικών υπηρεσιών και των υπηρεσιών περιβάλλοντος.**

**Να ληφθεί άμεσα πρόνοια, ώστε να καταβληθεί ομαλά η μισθοδοσία στους μετατασσόμενους υπαλλήλους.**

**Να σταματήσει η μείωση των αποδοχών των συναδέλφων που μετατάσσονται στις Περιφέρειες.**

***Συμμετέχουμε όλοι στην 24ωρη Γενική Απεργία την Τετάρτη 15 Ιουνίου***

***Όλοι στη κεντρική συγκέντρωση στις 11:00 στο Πεδίο του Άρεως στην Αθήνα και στις απεργιακές συγκεντρώσεις στα κατά τόπους νομαρχιακά τμήματα της Α.Δ.Ε.Δ.Υ.***

**Το Διοικητικό Συμβούλιο**

